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1) B npompblInieHHOCH alleTHIIEH MOTy4YatoT
BBICOKOTEMIIEPATYPHBIM MMUPOTU30M METAHA.
1500°C
2CH4 — HC=CH + 3H2
2) leruapupoBaHue ajJKaHOB
Ni, t
CH3 — CH3 — 2H2 + CH =CH
3) ALIETHIICH MOIYYAr0T KaApPOMIHBIM CIOCO00M TIPH Pa3IOKCHUH KapOuaa KaJIbIUsI BOJAOH.

CaC, + 2H,0 — Ca(OH), + HC=CH




4) ATKMHBI MOXKHO MOJTYYUTh
JETUIPOrajoreHUPOBaHUEM,

JUTAJI0T€HOPOU3BOIHBIX TTapa(UHOB.

CH,~CH(Br)-CH,(Br) + 2 KOH—CH,~C=CH +
+ 2KBr + 2H,0 cmupr. p-p

CH,C(Bt,)-CH,~CH,+2KOH—CH3-C=C-CH+
+ 2KBr + 2H,0 i g
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XMMHNUECKUWE CBOVICTBA
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“CyHy+Hy = CH,y Cc,H,+Cl,=C,H,CL,

l'mapuposanne ["arorenmpoBanme

C2H2+HCl - CzH?)Cl
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%* He MMeeT IBeTa,

** He MeeT 3aI1axa;

%* IIPU HOPMaJIbHBIX YC/IOBUSIX HAXOAUTCSI B ra3000pa3HOM

arperaTHoOM COCTOSIHUWY;
% 00/1aiaeT MeHbllIel IJIOTHOCTHIO, YeM BO3IYX;

% TeMIlepaTypa KuIeHus - MUHYc 83,6°C







